## **RESOLUTION NO.**

**WHEREAS**, the City Relations Task Force, composed of University of Texas at Austin students, was founded in September 2012 to address issues before the City Council that affect students and was made a permanent part of the student government on February 26, 2013; and

**WHEREAS**, it is important that University of Texas at Austin students be represented and informed when the City of Austin is considering changes that could affect the student body; and

WHEREAS, the Student Body President appointed one student to serve on the Central Austin Neighborhood Planning Advisory Committee and two students to the University Area Partners; and

WHEREAS, one of the purposes of the City Relations Task Force is to maintain the relationship between University of Texas at Austin students and the City of Austin, among other local government agencies; and

**WHEREAS**, creation of the City Relations Task Force demonstrates the student government's commitment to meaningfully engage with the City of Austin on relevant issues; **NOW**, **THEREFORE**,

## BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF AUSTIN:

The City Council recognizes the City Relations Task Force as a liaison between the City of Austin and the University of Texas students. The City supports participation by the City Relations Task Force in matters affecting

| University students, as well as matters that affect the general Austin |                     |
|--|---------------------|
|  |                     |
|  |                     |
|  |                     |
| ATTEST:  | Jannette S. Goodall |
|  | City Clerk          |
|  | that affect the     |